



2020/21 赛季西甲第 38 轮展开争夺, 马德里竞技客场 2 比 1 力克巴拉多利德, 科雷亚扳平, 苏亚雷斯连场破门。马竞夺得第 11 次西甲冠军。

马竞逆转夺西甲第 11 冠 巴拉多利德韦斯卡降级

新华社马德里电 2020-2021 赛季西班牙足球甲级联赛 22 日展开最后一轮争夺。马德里竞技客场 2:1 逆转巴拉多利德, 加冕西甲冠军。马德里竞技本轮迎战为保级而战的巴拉多利德。在先失一球的情况下, 科雷亚和苏亚雷斯各入一球, 助球队翻盘战胜对手, 并以 26 胜 8 平 4 负积 86 分的战绩力压皇马夺冠。这是西蒙尼率领马竞拿到的第八座冠军奖杯, 也是马竞历史上第 11 次问鼎联赛冠军。输掉比赛的巴拉多利德则以西甲第 19 名的成绩降级。

误, 带球单骑闯关, 禁区边缘劲射球门左下角破门, 为马竞将比分定格在 2:1。皇家马德里本轮主场迎战比利亚雷亚尔。本泽马的一传一射助“白衣军团”后来居上, 2:1 力克对手赢得比赛。但由于马竞取胜, 皇马最终只能以两分之差屈居亚军, 38 轮的成绩为 25 胜 9 平 4 负积 84 分。

耶雷米·皮诺在第 20 分钟小禁区边缘捅射, 为客队取得领先。第 87 分钟, 本泽马接罗德里戈右路传中, 禁区边缘将球打入球门右上角, 为皇马扳平比分。第 92 分钟, 本泽马禁区左路送出传中, 莫德里奇胸部停球后抽射破门, 皇马实现逆转。

主场作战的巴拉多利德在第 18 分钟凭借一次反击率先破门, 普拉诺接马科斯·德·索萨直塞, 带球奔袭入对方禁区后低射破网, 帮助巴拉多利德在上半时建立起 1:0 的领先优势。

马德里竞技于下半场奋起直追。第 57 分钟, 科雷亚禁区前连续摆脱数人防守后低射球门右下角得手, 将场上比分扳平。第 67 分钟, 苏亚雷斯抓住对手后防线的一次回传失

此外, 已退出冠军争夺的巴塞罗那本轮凭借格列兹曼第 81 分钟的入球, 客场 1:0 小胜已提前降级的西甲“副班长”埃瓦尔, 以 24 胜 7 平 7 负积 79 分排名联赛第三的成绩结束本赛季的征战。埃瓦尔则在 38 轮后仅取得 6 胜 12 平 20 负积 30 分的成绩, 联赛排名垫底。

倒计时两个月! 东京奥运会面对两个考验

新华社东京 5 月 23 日电 23 日, 东京奥运会倒计时两个月, 国际奥委会和日本高层如期举办的决心越加坚定, 但随着筹备进入冲刺阶段, 奥运会也必须应对好两个考验: 第一、日本国内的疫情不能失控; 第二、日本国内的反对力量不能失控。

当前, 日本全国的疫情形势仍然严峻, 被列入紧急状态的地区不断增加, 日期不断延长。大阪地区的医疗系统已“接近崩溃”, 北海道和冲绳县两地单日新增确诊病例 22 日还创下新高。5 月 21 日, 冲绳县也被追加列入紧急状态实施范围。首相菅义伟还透露, 将于本月底决定是否延长东京都等地的紧急状态期限。

东京医学会主席宫泽孝幸始终对日本政府控制疫情的方式持批评态度, 他最近在接受采访时说, 一旦放松警惕, 变异病毒将会快速传播, 日本将出现疫情大爆发的风险, “举办奥运会将变得毫无希望。”

政府抗疫不力, 导致疫情持续恶化, 民众对菅

义伟政府的信任持续下降, 对奥运会的支持率也创下新低。最新的民意调查结果显示, 反对奥运会如期举行的民众比例达到了 83%。公开反对奥运会的声音持续高涨, 日本律师联合会前会长宇都宫健儿发起要求停办东京奥运会的在线签名活动, 赞同人数超过 35 万人。接近 70% 的日本企业也希望奥运会取消或者再次推迟举办, 连软银社长孙正义都表示, 不赞成各国和地区派运动员到日本参赛。

由 6000 名医生组成的东京医生协会, 也联合向菅义伟、东京都知事小池百合子以及日本奥运大臣丸川珠代递交了公开信, 反对东京奥运会的举办, 理由是在目前的疫情下, 日本的医疗体系难以支撑如此盛大的活动。日本政府新冠专家小组负责人尾身茂在参议院内阁委员会发言时也表示: “无法判断东京奥运会是否应该举行。”

面对日本全国上下的质疑之声, 国际奥委会和日本方面上周反复表达了奥运会举办的决

心。国际奥委会与日本各方举行为期三天的会议, 为奥运会的筹备进行了详细的磋商。国际奥委会主席巴赫不仅表达了决心, 还提供了更多的解决方案, 首先, 他承诺入驻奥运村的所有人员和随行人员都会接种疫苗; 第二, 他承诺国际奥委会将向奥运会派出医疗人员, 以缓解东京奥运会医护人员不足的问题。

国际奥委会副主席、东京奥组委协调委员会主席科茨在三天的会议后告诉记者, 即使到 7 月 23 日, 东京的疫情形势仍然和现在一样处于紧急状态之下, 奥运会也仍将如期举行。这相当于告诉全世界: 为了保证奥运会的举行, 日本将至少维持目前的防控措施, 以保证国内疫情不失控。

为了安抚国内的反奥者, 东京奥组委主席桥本圣子在前一天的发布会上也提出了一些具体的减轻国内病毒传播的方案, 第一, 将海外参会人员的数量从 18 万减少到 8 万; 第二, 征召退休的医护人员

服务奥运。日本政府也立刻快马加鞭, 紧急批准两种国外疫苗在日本使用, 以加快普通日本群众的接种进程。菅义伟 21 日会见小池百合子, 表达了在首都地区加速接种疫苗的决心, 同时再次承诺一定要让奥运会如期举行。

那么, 日本的疫情会不会失控? 根据过去一年日本抗疫的经验和教训, 只要不撤销紧急状态, 不鼓励国内旅游和消费, 疫情基本能够维持稳定。但国内反对力量会不会失控将是一个更加复杂的问题, 因为疫情的原因, 日本的经济已经遭受重大打击, 今年第一季度日本实际国内生产总值(GDP)按年率计算下降 5.1%。保奥运和保经济很大程度上是冲突的两面, 也进一步加深了民众对奥运的敌意。

更重要的是, 今年下半年, 日本有两场重要选举: 一是执政党自民党 9 月的总裁选举; 二是 10 月的众议院换届选举。菅义伟和执政党如何应对反对的力量, 不被选举绑架, 让奥运会成功举办, 将是一场不小的考验。

羽毛球 11 分制改革再次失败 但这次只差了一票

5 月 22 日, 世界羽联年度会员代表大会决出关于分制改革的结果, 世界羽联提出的 11 分制改革议案赞成票不足 2/3, 在大会上被再次否决。

根据规定, 11 分制的通过需得到 2/3 赞成票, 而 11

分制投票中, 赞成票 66.31% (187 票), 反对票数 33.69% (95 票), 赞成票与总数 282 的 2/3 即 188 只差一票。因此, 11 分制继 3 年前在曼谷(汤尤杯举行期间)被否决后, 其今年再度被否决。

来源: 新浪体育

TV court 1	'117 WD
DULI	23 21 20
MATSUTO/TAKAHA	25 18 20
TV court 2	'66 WD
CHEN/JIA	23 21
POLII/RAHAYU	25 21

楊兆驥先生千古



深切

哀悼



Yayasan NABIL 林美莉

廖建裕 (新加坡)

梁英明 (北京)

梁俊祥 (香港)

盧一坤 (雅加達)

同 敬 輓